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- CocTaBb 3a4a4u No BbIpaXeHUsAM.

10+2=12

10—-2=38




B ogHou Ba3e 5 po3, a B gpyrom Ha 2 6onblue. CKONbKO
po3 BO BTOpou Base? CKONbLKO BCcero po3 B ABYX Ba3ax?
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5+2=7
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? Ha 2
oonbLue
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Ha 4yem urpan KOpa, ecnu Muwa c lNeteun n lNMeta ¢ FOpown
urpasniv Ha pasHbIX MHCTPYMeHTax?
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| [OBa manb4uKa urpanu Ha rutapax, a oauH Ha 6ananaike.
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IOpa urpan Ha
riaTape.
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o Kakue uncna bygem yuntbca npunbaBnaTb?







3anomMmHu!

9+2=11
8+3=11
9+3=12




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa




Ob6vacHu, kak K uucny 9 npubasutb 2.

N
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Paccy>kpas Tak e, BbIYMCAM.

9+ 3 8+3
9+1+0 8+2+0
3anomuu!

9+2=11 9+3=12 8+3=11

1. 8=5=2 0+9-38 8§—6+10
thi=iT=172 8+2—-4 7-5+10
10=8=2 6+0—5 9=1+ 10

2. 3uHa kynuna 6 Tetpapgei B KneTKy, a Ter-

paged B NuHerKy Ha 2 Menbwe. Ckonbko
Bcero TeTtpagen kynuna 3uHa?

3. B 6onbwom egpe nomewaetrcs 10 n Bopbl,

a B manedibkom — 4 n. Ckonbko scero ...?

.
4. Mama cobpana 16 kr sbnok. U3 6 «r
abnok oHa csapuna sapeHbe. CKoONbko ... 7?7

o 5. Onpegeny, Kak 30BYT KKAYIO AEBOYKY.

1o Taua u Ons. 3to Ona u Kars.
S P20 1 a4 O 9 cm 704
| 100 9 12 cm O 1 oM e
m .66




Ob6bsacHKu, Kak K uucny 9 npubasutb 2.
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9+1+1
Paccy)xpas TaK ke, Bbl4MCAM,
943 8 + 3
9+ 1+ 8+ 2+
3anoMHu!
94+2=11 94+ 3=12 8+3=11




1. 8 =52 0+9—8 8 —6+ 10
W=l =2 8+2—4 7—5+10
Wi=8 =i 6.+ O=—5 9=+ 10

2. 3uHa Kynuna 6 TeTpapgen B Knetky, a TerT-
paged B nuHeWky Ha 2 meHbwe. CKonbko

BCEro TteTpagen kynuna 3uHa?

3. B 6onbwom Begpe nomeuwaerca 10 n Boabl,
a B ManeHbkoMm — 4 n. Ckonbko scero ...?




4. Mama cobpana 16 «kr sbnok. U3 6 «xr

abnok oHa csapuna sapeHbe. Ckonbko ... 7?7

5. Onpepeny, Kak 30BYT KaXKAYIO AEBOYKY.

Jto TaHa u Ons.

P12 O 20 1 am (09 cm 7
10O 9 12 cm () 1 am 0
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TabnuuHoe cnoxxeHue +2 | + 3

1 1) O6bsicHM, Kak BbiNOMHEHO cnoXxenue: 8 + 3.
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2) Jlopycy M packpacb KPYXKM Tak, uToObl
NONYUUICS PUCYHOK [ONA BbINOJHEHUS CJIOXKEHHUA

/ + 5. Bbinonun cnoxenwe. [ [ [ | | ||
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3 Tllepsas cka3ka B KHWre 3aHumaetr 9 crtpaHMu, a
BTOpasi — Ha 3 cTpaHuubl 6Oonbwe. CkoNbKo
CTpaHWL, 3aHWMMaeT BTOopas CKa3Ka?
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LLinpuHa Hopku KpoTa 1m 2 cm. CMoXeT nu Tyaa nponTun
JronmoBoYKa, ecnu LWWMpPUHA e€ 1oOKn 8 cm?

Nla,im2cm=12




Kakue npumMmepbl Mbl peluanu cerogHsi Ha
ypoke?
Bcé nv ObIfIo NOHATHO? @

Komy O6birio TpyaHo?
OueHunTe cebs.

OueHume ceoro pabomy Ha ypoke
«!»- monoaeu, BbINMOJIHUI1 BCE BEPHO.
«+» — Xopouwo, oundcsa coBcem
HEeMHOro.

«=» C 3aJaHMeM noka He crnpaBUICA.






